RETAN FEHFR FHEEH 02

1. ROMIZEAL. BZARFETROE. (SHh172308, A3 2, B#5D, CHh72)

(1) ,/% BEARKTHS L =, HREn %KD k.

(2) Vn2+R2PERBTHD L E, BRI n 2RD L.
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2. MOMIZEAL HARETRDOE. (SHh1230%, AH3 2, B#sD, CHT7TH)

(1) ,/% BERKCTHS L =, HARKn 2K &

(2) Vn2+105 PEARBTHS L&, HRBn ZKD K.
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R#TAN FEHR FHEEH 02 FREMESR
1. ROBIEX L BABETROE. (SH15D, A3, BE5H, CRHKTH)

* BHEEISRBOERE  REED M & D E

(1) 1W%Qﬁ§%ﬁT%6a%,E%ﬁn%*@&

Yo KT AN - ST - S5 B - 01) OFERD, BEFEARE WD, [ UETIRRE.
* BHEEIERB R BB & R RIS .

A% m 2T, [ B 2 et

n
/180 _
— =m
n

o l?:wﬁii?,ﬁO@%ﬁﬁﬁ%%%ié.
180=22x32%x5

* EHMm2 IFBEB R 72 & 0 FBEIALTER.
XoT, WHEMERBDLDIE, m=1,22,32,(2 x 3)?

BO_—1 o n=180

n

w=2 e n=45 5,20, 45, 180
n =

B0-32 & n=20 U

180:62 N n=>5

n

(2)  Vn2+3R2PERBTHDILE, HREn ZRD K.

HAE m Z2HWT, vVn2+32 %2 m &95.
ViZ+32=m  (mIZERE)

= n?24+32=m? <4 D 2

&  32=m?—n?

& 32=(m+n)(m—n) <k BHEBIIERLDH

m+n>m—nThHENRS, 32DMHEEZEZTRKREFES.

m-—ni| 1|24

m-+n| 32|16 |8

SLIAVAPSY SF- Vi
m-n=1"2m+n=32 o mz%f)‘ﬁn:%
m-n=2"22m+n=16 ¢ m=9»DOn=7
m-n=4"2m+n=8 & m=06D"Dn=2

nIZBRBTHEHh5, n=2,7
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2. MOMIZEAL HARETRDOE. (SHh1230%, AH3 2, B#sD, CHT7TH)

* EHEESREO®E BB L KD .

(1) ,/% WERBTHD L X, ERBn2KD &

wo IKBIT AL - SEAM - A EREC- 01 OFEED, BEPRE WD, FUMETIIRE,
* BHEEIREOM RN & KD IS —HE.

A% m 2w, /990 % v gz,

n
/600
—=m
n

o % —m2Z 2T, 600 DEFBAIRELR 5.

600 = 23 x 3 x 52
* EHEm? ZB RS 78 &0 BB 2 TER.
Lo T, WEEMEDRD B DL, m=1,22,52, (2 x 5)?
600 — 1 & n =600

n

800 =922 & n=150 B
R n = 6,24, 150,600
@:102 =4 n==~6

n

(2)  Vn2+105 PEHRETH D L &, BRBIn ZRKD XK.

HAE m 2HWT, Vn2+105 %2 m &9 5.

V2 +105=m (mIZBELK)
= n?2 4105 =m? —WiAD 2
& 105 =m? —n?
&  105=(m+n)(m—n) <k BHEEIERLDHE
m+n>m—nThHEHNS, 105 DN EZZTREES.
m-—n 1 315 |7
m-+n | 105 |35 |21 | 15

SLIAVASY -F- Vi
m—-n=1M2m+n=105
m—-n=3M"2m+n=235
m-n=502m+n=21
m-n=7M"2m+n=15

m =53 D n =52
m=19 2D n =16
m=1322n=38
m=11 22 n=4

¢ ¢ ¢ ¢

nIZFERETHE95, n =4,8,16,52
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